
26年度
目標値

26年度
実績値

目標達成
状況

進展度

プロジェクト
の数値目標

緊急減災に向けた行動項目（アクション）の進捗率 83.8% 80.7% 0.96

緊急に減災対策を実施する市町の数 29市町 29市町 1.00
防災講演会、研修会等への参加促進 10,000人 12,858人 1.00
耐震基準を満たした住宅の割合 88.2% 86.5% 0.98
県立学校の耐震化率 100% 100% 1.00
私立学校の耐震化率 92.4% 94.5% 1.00
災害拠点病院等の耐震化率 71.4% 71.4% 1.00
新たな防災対策の計画的な推進
学校防災のリーダーが中核となり防災に取り組んで
いる学校の割合

100% 100% 1.00

防災に関連した人材の育成（累計） 240人 244人 1.00
脆弱化した海岸堤防の補強対策箇所（累計） 200か所 200か所 1.00
農地・漁港海岸保全施設等の整備延長（累計） 3,624m 3,359m 0.93

プロジェクト
の数値目標

命と地域を支える道の供用延長 141.7km 142.6km 1.00

命を支える道の供用延長 88.6km 89.1km 1.00
地域を支える道の供用延長 53.1km 53.5km 1.00

二次救急病院における勤務医師数
1,373人
(25年度)

1,422人
(25年度)

1.00

がん検診受診率（乳がん、子宮頸がん、大腸がん）

乳がん
26.9％

子宮頸がん
33.0％

大腸がん
29.5％

(25年度)

乳がん
33.4％

子宮頸がん
51.6％

大腸がん
30.0％

(25年度)

乳がん
1.00

子宮頸がん
1.00

大腸がん
1.00

県内の病院で後期臨床研修を受ける医師数 206人 206人 1.00
県内看護師養成施設卒業者の県内就業者数 658人 606人 0.92
救急医療情報システムに参加する時間外診療可能医
療機関数

643機関 634機関 0.99

がん診療に携わる医師に対する緩和ケア研修修了者
数（累計）

916人 875人 0.69

県内労働力人口に占める就業者の割合 97.2% 97.8% 1.00
本プロジェクトにより支援した人の数 30,800人 27,918人 0.91
事業参加者の県内中小企業への就労 30人 123人 1.00
新規就農希望者等への就業・就農支援 100人 135人 1.00
漁師育成機関の整備推進（累計） （達成済） 3か所 1.00
福祉人材センターにおける相談・支援による就職者数 270人 662人 1.00
県が就職に向けて支援した述べ若年者数 16,250人 14,680人 0.90
県立高等学校卒業生徒の内定率 99.0% 98.2% 0.99

プロジェクト
の数値目標

「みえの子育ちサポーター」認証者数（累計） 7,740人 9,101人 1.00

「家族の絆」一行詩コンクールへの参加作品数 8,500点 11,930点 1.00
思春期ピアサポーター養成者数（累計） 90人 125人 1.00
子どもの医療費助成の実施

プロジェクト
の数値目標

県の就労支援事業により一般就労した障がい者数 349人 383人 1.00

障がい者の日中活動を支援する事業の利用者数 5,438人 6,593人 1.00
民間企業における障がい者の実雇用率 1.70% 1.79% 1.00
福祉的就労に従事している障がい者の平均工賃月額 13,600円 12,950円 0.95
総合相談支援センターへの登録者数 5,960人 5,644人 0.95

プロジェクト
の数値目標

「みえフードイノベーション」から生まれる新商品
等の数（累計）

162件 168件 1.00

大都市圏等への販路拡大をめざす事業者への売上げ
伸び率

108 108 1.00

「みえフードイノベーション」による連携プロジェ
クト創出数（累計）

（達成済） 43件 1.00

地域活性化プラン等の策定・実践への支援 230プラン 251プラン 1.00
プロジェクト
の数値目標

操業しやすいと感じる企業の割合の伸び率 140 121 0.86

外資系企業の誘致 1件 0件 0.00
海外展開による取引先の拡大
世界に誇れるものづくり中小企業の創出 30社 28社 0.93

プロジェクト
の数値目標

野生鳥獣による農林水産被害金額
660百万円

以下(25年度)
629百万円
(25年度)

1.00

ニホンジカの捕獲頭数 17,800頭 17,148頭 0.96
有害捕獲野生獣のうち利活用された頭数 1,400頭 1,243頭 0.89
野生鳥獣の生息しやすい森林づくりに取り組む地域数 ４地域 10地域 1.00

プロジェクト
の数値目標

不適正処理事案における支障除去の着手件数（累計） ４件 ４件 1.00

不適正処理事案における支障除去の着手件数（累計） ４件 ４件 1.00

処理責任の徹底に取り組む多量排出事業者の割合
33%

(25年度)
40%

(25年度)
1.00

緊急課題
解決４

緊急課題
解決２

命と地域を支え
る道づくりプロ
ジェクト

緊急課題
解決６

（３）選択・集中プログラムの取組数値目標等一覧

選択・集中プログラムの
取組名

数値目標

目標項目

プロジェクト
の数値目標

Ｂ命を守る緊急減
災プロジェクト 実践取組

緊急課題
解決１

Ａ
実践取組

Ｂ

実践取組

Ｂ

プロジェクト
の数値目標

実践取組

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ａ

Ａ

実践取組

実践取組

実践取組

実践取組

実践取組

日本をリードす
る「メイド・イ
ン・三重」～も
のづくり推進プ
ロジェクト

緊急課題
解決３

緊急課題
解決５

三重の食を拓く
「みえフードイ
ノベーション」
～もうかる農林
水産業の展開プ
ロジェクト

命と健康を守る
医療体制の確保
プロジェクト

緊急課題
解決８

家族の絆再生と
子育てのための
安心プロジェク
ト

働く意欲が生か
せる雇用確保プ
ロジェクト

「共に生きる」
社会をつくる障
がい者自立支援
プロジェクト

緊急課題
解決７

実践取組

緊急課題
解決９

暮らしと産業を
守る獣害対策プ
ロジェクト

緊急課題
解決１０

地域を守る産業
廃棄物の不適正
処理是正プロ
ジェクト

Ｂ



26年度
目標値

26年度
実績値

目標達成
状況

進展度

選択・集中プログラムの
取組名

数値目標

目標項目

プロジェクト
の数値目標

授業内容を理解している子どもたちの割合 84.0% 84.2% 1.00

子どもたちの学力や学習・生活の状況を客観的に把
握し、教育指導の改善に生かしている公立小中学校
の割合

95.0% 99.4% 1.00

地域住民等による学校支援に取り組んでいる市町数 29市町 29市町 1.00

研修内容を「自らの実践に活用できる」とする教職
員の割合

99.5% 99.0% 0.99

1,000人あたりの不登校児童生徒数 11.0人
12.9人

（速報値）
0.85

プロジェクト
の数値目標

県内スポーツ大会・イベントの参加者数 202,700人 203,797人 1.00

「スポーツボランティアバンク」登録人数 550人 577人 1.00

スポーツによる地域経済の活性化に取り組む市町数
（累計）

６市町 ７市町 1.00

強化指定する高校運動部活動数 20部 54部 1.00

県障がい者スポーツ大会参加者数 1,550人 1,562人 1.00

プロジェクト
の数値目標

県民の皆さんや企業をはじめとしたさまざまな主体
が連携して取り組むプロジェクト数（累計）

19件 27件 1.00

クリーンエネルギー関連に取り組む企業のネット
ワーク化

20社 47社 1.00

自動車の軽量化・省エネ化に取り組む企業の支援
（累計）

33社 36社 1.00

大規模な新エネルギー施設の導入 １施設 ３施設 1.00

協議会（電気自動車等を活用したまちづくりを検討
する協議会）での検討・取組数

５件 ５件 1.00

企業の省エネルギーにつながる取組促進 ５社 ９社 1.00

プロジェクト
の数値目標

観光レクリエーション入込客数 4,000万人 3,824万人 0.96

延べ宿泊者数 800万人 879万人 1.00

リピート意向率 94.0% 83.1% 0.88

県内の外国人述べ宿泊者数 135,000人 178,520人 1.00

海外の自治体等との連携事業数（累計） （達成済） 14件 1.00

受講生（「三重can-co-（観光）本気塾」を受講し
た方）が取り組んだ地域活動数（累計）

35件 50件 1.00

地域活動に参加している学生の割合 24.0% 17.0% 0.71

パートナーグループネットワーク構築数（累計） 3,000 4,372 1.00

認定ＮＰＯ法人数 20法人 ４法人 0.20

学生と地域のさまざまな主体との交流フォーラムの
開催回数

５回 11回 1.00

県の取り組む多文化共生社会づくり事業に参画した
主体数（累計）

36団体 39団体 1.00

パーキングパーミット制度における利用証の保有者
数（累計）

（達成済） 27,244人 1.00

パートナーグループ登録数（累計） 1,000ｸﾞﾙｰﾌﾟ 743ｸﾞﾙｰﾌﾟ 0.19

ＮＰＯの提案から取り組んだ「協創」の実践活動数
（累計）

20事業 29事業 1.00

プログラムの
数値目標

若者の定住率 62.4% 55.3% 0.89

集落を維持するモデル的な取組を行っている地域数
（累計）

８地域 ７地域 0.50

東紀州地域に係る１人あたりの観光消費額 27,428円 26,351円 0.96

南部地域活性化局による総合的・横断的な事業の推
進

＊斜線の欄は、数値目標を設定していない取組を表しています。

実践取組

プロジェクト
の数値目標

実践取組

実践取組

実践取組

新しい
豊かさ
協創２

新しい
豊かさ
協創１

未来を築く子ど
もの学力向上協
創プロジェクト

新しい
豊かさ
協創３

Ａ

夢と感動のス
ポーツ推進協創
プロジェクト

スマートライフ
推進協創プロ
ジェクト

Ａ

実践取組

実践取組

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

県民力を高める
絆づくり協創プ
ロジェクト

南部地域活性化プログラム

新しい
豊かさ
協創４

新しい
豊かさ
協創５

世界の人びとを
呼び込む観光協
創プロジェクト


